B E B &

FHSE3 A 31 HBIE
(G TAR))
SEHTZRY - e Egg‘;l — o
(ohze )
Blé FoulhE THIRE 4 YN B A~ 15,612
{86 A AR 3> KM DY YN NI — T 60,000
Hid o pmmy  [EEEER DN N S 7,549,942
o pmmyy  [EEEE BT 127,611
E%Eﬁ%%%b}% Y 2TnA N YN = NBf e — 0
O i [EEER DN N = 9,713
FHH A S N 80,000
A= o R, ZACNE TEANRE YN AR s — i 263,655
TENEEER R 19,148,360
([ & & )
s IR ECZe 848,031
s ([OIRE L |[WERERRRELLCERSTOS |y e s 3,140,995
O R Y AR T g%i%&%%%—i% \‘//’vg\—z})\Ht‘/9~$«¥@é‘é‘i§ﬁb:ﬁ:)ﬂ SN b St 2,681,000
ZOMBEELEE | B~ T R el N e 1
K R el I N e 1
R ifr iR e el N e 1
I X DERIMIE COD NI N b 2= 1
CEIPN 0568 (28) 6322 O A PN 65,520
0568 (28) 6322 ENEBELTHAL TS NS 7,280
[ Y RE R 7,942,831
HEATT 27,091,191




B B S

B HREA R ah - ik R | TRE Eoxo|

(B

Heth e ALY S e 7T FRNTIRAED o v N 5= 8,191,882

ek Z;;;;#g%y&—?i‘é(zﬂ%*@“éﬁﬂ%%ﬁ N N A — 752,735

R s gébf\°—}\$ﬁt‘/5—$§“ét:ﬂ%*a“znkﬂw\ﬁ NN )M s 424,381

A RIR gyt o FRUTIIRRIR o v \pher 5~ 243,651

R P YN 5: el e SINIREY i NS 198,612

Ails 4 i e BT MR S BT AR DA 4 YIN= N A — 235,260

THD 4 ek ERUR B B SOTURIHFBLIAY 42 YIN= N A — 37,845

Wik B AL PRI B HOIA R S D 4 YIN= N A — 190,510

i S ;é;éfﬂl:ﬂ%v“éﬂéléﬁﬁ\‘b@?ﬁ%w%m e 1,255

T E 2 R LRI A BO TR R N 26,647

=4 T EASFHEA YN NMp - 80,000

TE A AR 10,382,778
([ E A AE)

IRMEAR 1T 5125 42 EICHT2HD T BB GHUE 1T I HIBMG B | VN A s — 848,031

EEAEES 0

AEEE 11,230,809

IEBRREE 15,860,382




